



Соболезнования семьям погибших на танкере - 14 /Jan/ 2018

В связи с трагическим событием гибели членов экипажа нефтяного танкера Лидер Исламской революции, Его Святость Аятолла Хаменеи направил послание соболезнования.

Полный текст послания Верховного Лидера революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Выражаю свое глубокое соболезнование членам семей и родным по случаю печального события гибели членов экипажа нефтяного танкера в результате пожара, которое действительно было весьма трагическим и ужасным, и прошу Аллаха о ниспослании их разбитым сердцам утешения и душевного покоя. Эти дорогие нам люди потеряли свои жизни во время выполнения для страны своих служебных обязанностей, и это – великая гордость, которая, возможно, может уменьшить тяжесть этого горя и немного успокоить убитые этим несчастием сердца родных.

Прошу Всевышнего о ниспослании погибшим прощения и милосердия, а их родным, - терпения и воздаяния.

*Сейид Али Хаменеи
24.дек 1396г.
15 января 2018г.*